
       D   E   C   I   Z   I   E    nr. 413/144/04.08.2006
                                     

privind  solutionarea  contestatiei  formulate  de SC ........... SRL                        
                            inregistrata la    DGFP-.

               
I.  Prin contestatia  formulata petenta solicita anularea Actului constatator nr.

564/14.04.2006 prin care se stabileste in sarcina sa suma de .......RON diferente drepturi
vamale reprezentind  taxe vamale- RON comision- RON si TVA-  RON, stabilite de catre
BV   ca urmare a prezentarii la vamuire a certificatului EUR 1 nr.L 913366.

In fapt, in data de 24.08.2004 petenta a introdus in tara produsul "pompe
pentru carburanti uzate", beneficiind de regim tarifar vamal preferential.

La data de 20.04.2006 prin adresa nr. 9994/17.04.2006 Biroul Vamal a
comunicat petentei faptul ca nu beneficiaza de regim tarifar vamal preferential deoarece in
urma controlului "a posteriori" asupra certificatului de origine EUR 1 nr. L 913366
administratia vamala germana a comunicat ca marfurile acoperite de acest certificat nu sunt
originare conform prevederilor Protocolului nr. 4.

Considera ca certificatul de origine EUR 1 nr. L913366 a fost corect intocmit,
respectind toate prevederile legale in vigoare, fiind eliberat de autoritatea competenta.

                    II.  Prin Actul constatator nr. 564/14.04.2006 s-au recalculat drepturile vamale
de import ca urmare a acordarii neintemeiate a regimului vamal preferential pentru importul
produsului "pompe de carburant uzate" si s-a stabilit in sarcina petentei diferenta de..... RON
reprezentand:
                                           - taxe vamale:    RON
                                           - comision          RON

       - TVA               RON

In conformitate cu prevederile articolului 32 din Protocolul nr. 4 privind
notiunea de produse originare si metodele de cooperare administrativa , anexa a Acordului
European instituind o asociere intre Romania pe de o parte si Comunitatile Europene si
statele membre ale acestora pe de alta parte, autoritatile vamale ale tarii importatoare, ori de
cate ori au suspiciuni in legatura cu autenticitatea dovezii de origine, pot solicita verificarea
ulterioara a acesteia.

BV  prin adresa nr. 24217/16.09.2004 a initiat controlul a posteriori asupra
certificatului EUR 1 nr. L 913366 care a fost prezentat de catre petent cu ocazia vamuirii
importului de pompe de carburant uzate.

Administratia vamala germana a comunicat Autoritatii Nationale a Vamilor ca
la controlul "a posteriori" al certificatului de origine EUR 1 nr. L 913366 exportatorul
mentionat in caseta 1 nu a solicitat eliberarea unui astfel de certificat si nu a imputernicit in
acest sens persoana care a semnat in caseta 12 si deci marfurile in cauza nu pot beneficia de
regim tarifar preferential.

Autoritatea Nationala a Vamilor, prin adresa  inregistrata la BV ..... sub
nr.5587/22.03.2006, a comunicat rezultatul controlului efectuat de catre administratia vamala
germana si anume ca la controlul a posteriori asupra certificatului EUR 1 nr. L 913366
exportatorul nu a prezentat documente pentru a dovedi originea preferentiala a marfurilor
acoperite de acesta. Prin urmare, acest marfuri, respectiv pompe de carburant uzate, nu pot
beneficia de regim tarifar preferential.



Conform prevederilor art. 107 din HG 1114/2001 - in toate cazurile in care in
urma verificarii dovezii de origine rezulta ca acordarea regimului preferential a fost
neintemeiata, autoritatea vamala ia masuri pentru recuperarea datoriei vamale prin intocmirea
de acte constatatoare, drept pentru care s-a intocmit Actul constatator nr.564/14.04.2006.        
              
              III.   Avind in vedere constatarile organului vamal, sustinerile petentului,
documentele existente la dosarul cauzei si prevederile legale in vigoare in perioada verificata,
invocate de catre contestatar si de catre inspectorii vamali, biroul investit cu solutionarea
contestatiei retine ca in data de 24.08.2006 petenta s-a prezentat la BV ...... in vederea
vamuirii produsului "pompe de carburant uzate"  insotite de Certificatul de origine EUR 1 nr.
L 913366 eliberat de autoritatea vamala germana beneficiind de regim tarifar preferential.

In urma verificarii dovezilor de origine  a certificatului a rezultat ca acordarea
regimului preferential a fost neintemeiata, motiv pentru care autoritatea vamala a luat  masuri
pentru recuperarea datoriei vamale prin intocmirea actului constatator nr. 564/14.04.2006
stabilind in sarcina contestatorului plata sumei de ....RON diferente drepturi vamale
reprezentind taxe vamale-... RON, comision -....RON, TVA -.... RON.

Actul constatator nr. 564/14.04.2006 intocmit de catre BV ..... a fost contestat
de catre petenta iar contestatia a fost inregistrata la DGFP ........ sub nr. 27901/07.06.2006.

SC .......... SRL a depus adresa inregistrata la DGFP ..... sub nr.
37341/19.07.2006 prin care a renuntat la contestatia depusa impotriva actului constatator nr.
564/14.04.2006 pe motivul ca nu a reusit sa obtina acte suplimentare referitoare la originea
certificatului de origine EUR 1 seria L 913366 prin care sa beneficieze de regim tarifar vamal
preferential pentru importul efectuat in data de 24.08.2004.

         Organul de solutionare a contestatiei mentioneaza ca art.178 alin.1 din OG nr.
92/2003, republicata, titlul IX prevede :

 "(1) Contestatia poate fi retrasa de contestator pana la solutionarea acesteia.
Organul de solutionare competent va comunica contestatorului decizia prin care se ia act de
renuntarea la contestatie."
iar pct.4.1 din Ordinul nr.519/2005 referitor la aplicarea art.178 din OG nr. 92/2003 prevede:

 "4.1. Cererea de retragere trebuie sa fie semnata de contestator sau de amputernicit,
iar an cazul contestatorilor persoane juridice, cererea trebuie sa poarte stampila persoanei
juridice. Dovada calitatii de amputernicit se face potrivit legii.
             4.2. Persoanele fizice vor anexa la cererea de retragere copia actului de identitate.
             4.3. Organul de solutionare competent va comunica decizia prin care ia act de
renuntarea la contestatie dupa expirarea termenului general de depunere a contestatiei."

Cererea de retragere a contestatiei indeplineste conditiile prevazute de dispozitiile
legale si DGFP .... prin Biroul Solutionarea contestatiilor ia act de renuntarea la contestatie a
SC ........SRL urmind a se comunca petentei decizia de retragere a contestatiei.

Pentru considerentele aratate in continutul deciziei si in temeiul art.178 si 186 din
OG.92/2003, republicata, titlul IX privind solutionarea contestatiilor formulate impotriva
masurilor dispuse prin actele administrative fiscale, in baza referatului nr. 40062/04.08.2006
se                                                                                                                           

  D     E     C     I     D    E :

- Directia Generala a Finantelor Publice ........ ia act de renuntarea la
contestatia formulata de SC ........SRL  impotriva Actului constatator nr. 564/14.04.2006
intocmit de BV .....




